

奥巴马日均受 30 次刺杀恐吓

据英国《每日电讯报》4日报道《总统特勤处》一书的作者 Ronald Kessler 近日披露,自从奥巴马当选美国总统以来,白宫收到的专门针对总统的刺杀威胁从小布什时期的年均 3000 起增长了 400 个百分点。

作者在书中称,奥巴马的就职典礼前夕,美国情报机构收到情报,称有一索马里的极端伊斯兰组织可能会对就职典礼

发动恐怖袭击。在今年 1 月份的就职典礼上,至少有 4 万名秘密特工,另有 94 名警察以及军事和安保人员负责就职典礼的安全。同时,在就职典礼附近的酒店和写字楼内的高层,反狙击手都已严阵以待。

这些恐吓信中已有部分信件的内容被媒体曝光。如一名田纳西州的极端白人种族主义者就在恐吓信中扬言,要打劫一家枪械店,射杀

88 名非洲裔美国人,另外还要斩首 14 人,并同时谋杀美国历史上的第一位黑人总统。而大部分的恐吓信都会被美国特勤处小心翼翼地存档加密,妥善保存。因为他们担心这些恐吓信的细节曝光只会引来更多的人效仿。尽管通过调查证实大部分的恐吓信只是恶作剧,但美国特勤处还是会每一封恐吓信都秘密进行调查。

书中同时指出,奥巴马

的贴身防护远远不过关,漏洞百出。在奥巴马当选后举行的对 100 名 VIP 级别捐赠人的答谢晚宴上,尽管每位重量级来宾都经过了金属探针的测试,但随后来宾们就又四处分散到大厅、走廊等地,并且在最终进入宴会厅之前没有接受第二道安检。作者称,“实在是太容易混在宾客中,接近并谋杀我们的新总统了”。

(据《环球时报》)

美国: 监狱为筹工程款 出租牢房当“旅馆”

新华社北京 8 月 4 日专电 美国一监狱为新装修的牢房筹集工程款,在囚犯入住之前先对公众开放。“坐牢”尽管只有一个晚上,但仍吸引不少人前往体验。据合众国际社 3 日报道,密苏里州杰斐逊县监狱刚刚装修的侧翼牢房 7 月 31 日晚向公众开放,住宿费单人 50 美元,夫妻合住 90

美元。66 位预订了“牢房”的人如约来到监狱,他们换上囚服,体验一回“银铛入狱”的滋味。据杰斐逊县治安官奥利弗·伯耶尔介绍,当晚入住牢房的 66 人年龄在 18 岁到 82 岁之间。他说,侧翼牢房从 3 日开始关押真正的囚犯。

美一的哥独辟蹊径 车费乘客看着给

新华社北京 8 月 4 日专电 美国一家新近成立的出租车公司成为公众近期热议的话题,这家公司的新奇之处,除了仅有一名司机外,还有其独一无二的经营之道:车费并非打表计算,而任由乘客看着给。

据合众国际社 3 日报道,这家出租车公司由佛蒙特州埃塞克斯县 46 岁男子埃里克·哈根创立,他同时也是公司唯一的司机。

哈根说,他今年 6 月在电视上看财经新闻时突然萌生了车费由乘客定的想法。“人们每天都听到这是你该交的房贷,这是你该交的购车款”这类话,但他们很想逃离这些。”于是,哈根

萌生了让人们不再被动接受,而是主动定价的想法。哈根考取了出租车驾照,上了保险,然后创办了这家出租车公司。他是美国红十字会的全职员工,开出租只是工余后的兼职。哈根说,公司开张的头两周里,提问的人比坐车的人多,因为人们不太相信他车窗上贴的“车费多少您看着给”的宣传语。“人们经常会走过来问我‘这是真的吗?’我则告诉他们‘是真的’,并递上我的名片。”但短短两周之后,生意开始好起来,哈根开始赢利。“从没有人少付给我车费,乘客很喜欢由他们自己来作决定的感觉。”

克林顿访朝 白宫三缄其口

美国前总统克林顿 4 日中午抵达朝鲜,解决两名美国女记者被朝方扣留的事件。美国白宫

方面对此态度低调,拒绝发表任何评论,称不愿损害克林顿协商释放两名美国记者的“纯粹

私人的任务”。据法新社报道,白宫新闻秘书罗伯特·吉布斯说:“由于确保两名

美国记者释放的纯粹私人的任务正在进行,我们没有任何评论。”(据《环球时报》)

韩媒称克林顿访朝是应邀

4 日,韩国联合通讯社引用首尔方面消息称,美国和朝鲜近几周以来一直在就双方关系的走向进行“积极磋商”。据称,美国政府原打算委派戈尔为特别大使出访朝鲜,但遭到朝方拒绝。很明显,朝方希望美国政府能授权一位最高级别的官员来磋商政治问题。

报道还称,奥巴马政府拒绝将记者被拘事件和朝核问题联系起来。据白宫方面消息,奥巴马在 6 月曾表示自己会“密切关注”两位美国记者被判刑事件,并说要动用“一切可能的渠道”让她们重获自由。国务卿希拉里·克林顿也曾表示:“我们认为监禁审讯和(两位记者的)判

决应该被视为人道主义问题。我们希望北朝鲜能赦免她们,并允许她们出境。”

据韩联社消息,美国前总统比尔·克林顿显然是一个折中的人选,由他出面可为双方挽回面子。另据一消息人士称,克林顿此行的陪同人员均来自其慈善基金会而非美国政府官

员。韩国《文化日报》援引一位在华盛顿的消息人士的消息,称克林顿预计在周三返回华盛顿。该消息人士还称,这次克林顿的访问是应朝方邀请进行的,朝鲜通过纽约的外交渠道表示,希望克林顿或者希拉里能访问朝鲜。(法新)

法国小城网上拍卖二手墓碑

新华社巴黎 8 月 3 日专电(记者 尚棚)法国西部小城沙朗近日出了件新鲜事,市墓地管理部门利用网络拍卖二手墓碑。

法国媒体 3 日报道,今年 6 月 8 日,沙朗市墓地管理部门在法国著名拍卖网 WWW.WEBENCHERES.COM 上推出一组拍品——一些起拍价在 70 欧元至 400 欧元的二手墓碑。

据市墓地管理部门负责人介绍,墓地员工在对墓区进行清理时,经常会发现一些废弃的墓碑,便把它们进行修整并暂时安放在墓

地仓库里。这些二手墓碑“看上去很不错”,却十分占地,难以处理。墓地管理部门之所以想到拍卖,一方面可以帮助解决这些墓碑的储藏问题,另一方面也可以为一些人提供服务。然而,这一做法并未得到网民的积极响应。截至 8 月 3 日,距离拍卖出价截止日期还有 4 天时间,只有 1 名网友对此次拍卖表示了兴趣。不过,墓地管理部门负责人并不气馁,他乐观地表示,也许人们都在等待最后时刻出价,以获得最大实惠。



曼谷客机 出轨” 机上无中国乘客

8 月 4 日,救援人员在泰国南部旅游胜地苏梅岛机场对滑出跑道的飞机进行紧急救援。当天,曼谷航空公司一架客机在苏梅岛机场着陆时滑出跑道,撞上机场飞行控制塔后起火,造成至少一人死亡,数十人受伤,其中 23 人伤势严重。

中国驻泰国南部宋卡总领事馆副总领事覃剑 4 日接受采访时说,发生事故的客机上没有中国乘客。

新华社/路透

日本“最美议员”被传与已婚男子约会

日本“最美议员”藤川优里与一已婚议员传出绯闻。

被誉为日本“最美议员”的八户市议员藤川优里,日前竟与已婚岩手县议员工藤大辅传出绯闻。当地八卦周刊《FRIDAY》报道指,二人上月初到一所商务酒店共度良宵,更指他们已非第一次约会。

据香港《文汇报》报道,事缘于 7 月 7 日(日本七夕节,相当于日式情

人节)深夜,藤川及工藤在八户市参加“北东北年轻议员会”会议后,入住当地一家商务酒店。当时有另一名男子在场,但翌晨却只见二人双双步出酒店,并一同坐车离开。

《FRIDAY》称,该酒店位于八户市中心,距藤川家只需 10 分钟车程,距工藤家亦不过半小时,质疑他们为何要特地到酒店过夜。藤川澄清说,该酒店是“北东北年轻议

员会”指定住宿场所,且二人是分房住,绝非男女关系。她不排除起诉该周刊。

38 岁的工藤大辅是在野民主党党员,当前育有两子,其父是现任参议员。相反 29 岁的藤川优里则是自民党员、未婚。藤川于 2007 年首度当选市议员,其美貌在网上引起话题,其后她更推出写真集为选区宣传旅游。今年 4 月西班牙网站 20



Minutos” 票选全球美女政客,藤川荣登榜首。(据《环球时报》)

新西兰: 一女子跑步 八猎狗猛袭

新华社北京 8 月 4 日专电 新西兰一名妇女在跑步锻炼时,突遭 8 只猎狗袭击,被咬得遍体鳞伤,鲜血淋漓。

据美联社 3 日报道,36 岁的玛吉特·克里斯滕森当天在新西兰北岛跑步经过一处乡村房舍时,突遭 8 只猎狗围攻,腿、胳膊、背及颈等身体部位有几十处被咬伤。救护人员赶到后用直升机将她送到医院进行急救。

玛吉特与猎狗搏斗了大约 15 分钟。开始是 3 只猎狗扑咬她,后来猎狗增加

到 8 只,她倒在地上,将身体蜷成一团,不断用棍棒击打扑上来咬她的猎狗,最后猎狗的主人赶到,才将猎狗赶走。

在玛吉特刚开始与猎狗搏斗时,她的一个朋友在附近骑车路过听到了她的尖叫声。这位朋友立即去通知玛吉特的丈夫,但当他们赶到时,猎狗已被驱散,遍体鳞伤的玛吉特坐在地上。玛吉特被送到医院进行紧急救治后状况已稳定,但仍需做大量植皮手术。当地警方已将 8 只猎狗除掉。